



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

м. Кривий Ріг

Протокол № 26 XXVI сесії Саксаганської районної у місті ради VII скликання

12 грудня 2018 року
Засідання почалося о 10 год. 00 хв.
Засідання закінчилось о 10 год. 30 хв.
Сесійна зала виконкому Саксаганської районної у місті ради

12 грудня 2018 року відбулося відкрите пленарне засідання XXVI сесії районної у місті ради VII скликання, яке відкрив і проводив Беззубченко Валерій Вікторович - голова районної у місті ради.

На початок пленарного засідання зареєструвався 31 депутат районної у місті ради. Решта депутатів були відсутні з різних причин. Список присутніх та відсутніх депутатів додається.

На пленарному засіданні присутні: керівники структурних підрозділів виконкому районної у місті ради (список додається).

Головуючий повідомив, що у зв'язку з розглядом 21 грудня 2018 року на засіданнях постійних комісій Криворізької міської ради проекту рішення Криворізької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті ради та їх виконавчих органів», який узгоджується районними у місті радами, виникла необхідність скликати пленарне засідання 26 позачергової сесії районної у місті ради.

У зв'язку з тим, що 14 грудня відзначається День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції, з цієї нагоди відбулася церемонія нагородження.

Одноголосно обрано лічильну комісію у складі трьох чоловік, персонально: Башук Л. В.; Гузачову О. О.; Плахтій О. Ю.

Одноголосно обрано редакційну комісію у складі трьох чоловік, персонально: Чирку Н. Ю.; Ісакову О. С.; Кравченка А. С.

Одноголосно обрано секретарем сесії Шевеля Л. В.

Одноголосно затверджено регламент роботи: доповідачам з питань, внесених на розгляд ради - до 10 хв. Пленарне засідання провести за 40 хвилин.

Одноголосно затверджено порядок денний «у цілому», що додається.

*Доповідачі: Головченко О. Г., начальник управління
благоустрою та житлово-комунального господарства, та
Кравченко О. Ю., завідувача відділом економіки та промисловості*

1. СЛУХАЛИ: «Про узгодження проекту рішення Криворізької міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 261

Результати голосування: «за» - 31
«проти» - 0
«утримались» - 0
«усього» - 31

*Доповідав Іванов А. С.,
начальник відділу освіти*

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради»

ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення № 262

Результати голосування: «за» - 31
«проти» - 0
«утримались» - 0
«усього» - 0

Голова районної у місті ради повідомив, що відповідно до статті 28 Регламенту Саксаганської районної у місті ради 21 грудня 2018 року о 10. 00 відбудуться засідання постійних комісій, а 26 грудня 2018 року о 13. 00 – пленарне засідання XXVII сесії районної у місті ради VII скликання.

Стенограма виступів на пленарному засіданні додається.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко